

НА ШЛЯХУ ДО МЕТИ



*Не кидай власної мети,
Щоб за чужою десь іти.
А власну ясно ціль пізнай,
До неї просто поспішай.*

Іван Франко

Такими словами хочеться розпочати нарис про професора Білоцерківського національного аграрного університету Леоніда Євгеновича Корнієнка, який народився 50 років тому в місті Красногорівка Мар'їнського району Донецької області.

У 1988 р. Леонід Євгенович з відзнакою закінчив ветеринарний факультет Білоцерківського сільськогосподарського інституту. Його трудовий шлях розпочався з посади головного лікаря ветеринарної медицини в одному з господарств Київської області. Через рік, у 1989 р., потяг до науки, бажання експериментувати приводить Л.Є. Корнієнка до аспірантури лабораторії біотехнології Інституту експериментальної та клінічної ветеринарної медицини (м. Харків) і лабораторії діагностики та індикації Всесоюзного науково-дослідного ящурного інституту (м. Владимир, РФ). У 1992 р. він захистив кандидатську дисертацію «Разработка технологии изготовления инактивированной концентрированной вакцины против болезни Ауески», а в 2006 р. – докторську «Теоретичні та практичні аспекти виготовлення гіперімунних сироваток (на моделі вірусів хвороби Ауескі, геморагічної хвороби кролів і чуми м'ясоїдних)». У червні 2007 р. його призначають на посаду завідувача кафедри епізоотології та інфекційних хвороб як обраного за конкурсом. У 2008 р. Л.Є. Корнієнкові було присвоєно вчене звання професора.

Леонід Євгенович є автором понад 180 науково-методичних праць, у т. ч. співавтором таких навчальних посібників, як «Практикум із загальної епізоотології» (1999), «Практикум з питань бджільництва та хвороб бджіл» (2002), «Тлумачний словник клініч-

них термінів ветеринарної медицини» (2008), «Планування ветеринарних заходів» (2010), «Консалтинг у тваринництві. Менеджмент у свинарстві» (2011), «Інфекційні хвороби тварин з везикулярним синдромом» (2011), підручника «Загальна епізоотологія» (2002), підручника для технікумів «Епізоотологія з мікробіологією» (2006), наукових монографій «Лейкоз великої рогатої худоби» (2000, 2003), «Інфекційні та інвазійні хвороби кролів» (2003).

За редакцією Л.Є. Корнієнка видано наукові монографії «Парвовірусні інфекції собак і хутрових звірів» (2001), «Вірусна геморагічна хвороба кролів» (2001), «Чума м'ясоїдних» (2000, 2002), «Хвороба Ауескі» (2002), «Факторні хвороби сільськогосподарських тварин» (2002), «Хронічні інфекційні хвороби тварин» (2009), «Сапронозні інфекційні хвороби» (2009).

Він є співавтором двох патентів РФ («Способ получения диагностической сыворотки к вирусу болезни Ауески») та патенту України («Спосіб отримання діагностичної сироватки до вірусу чуми м'ясоїдних»).

Л.Є. Корнієнко розробив (у співавторстві) й запропонував для ветеринарної медицини: гіперімунну сироватку проти чуми м'ясоїдних (хвороба Карре) із культурального вірусу; настанову щодо застосування гіперімунної сироватки проти чуми м'ясоїдних (хвороба Карре) із культурального вірусу; сироватку проти вірусної геморагічної хвороби кролів; настанову щодо застосування сироватки проти вірусної геморагічної хвороби кролів; інактивовану тканинну концентровану формол-вакцину проти вірусної геморагічної хвороби кролів зі штаму ГК/99; настанову щодо застосування інактивованої тканинної концентро-

ваної формол-вакцини проти вірусної геморагічної хвороби кролів зі штаму ГК/99; тимчасову настанову щодо застосування полівалентної сироватки проти чуми, парвовірусних інфекцій та вірусного гепатиту собак і хутрових звірів.

Леонід Євгенович активно співпрацює зі студентською молоддю. Сьогодні керує роботою трьох аспірантів.

Він є розробником кількох вакцинних препаратів для профілактики хвороб тварин, які нині використовуються в Україні. Бере участь у підготовці наукових кадрів – член спеціалізованої вченої ради із захисту докторських дисертацій при Білоцерківському національному аграрному університеті.

У 2003 р. Л.Є. Корнієнко став лауреатом премії УААН «За видатні досягнення в аграрній науці». У 2004 р. отримав (у складі авторського колективу) другу премію та Почесну грамоту Міністерства аграрної політики України на конкурс-огляді науково-методичних розробок аграрних закладів системи післядипломної освіти. У 2007 р. за високий науково-методичний рівень підручника «Загальна епізоотологія» (у складі авторського колективу) отримав III місце в конкурсі на кращий підручник для аграрних вищих навчальних закладів.

Леонід Євгенович Корнієнко користується заслуженою повагою серед колег, аспірантів, студентів. Тож бажемо йому міцного здоров'я, невтомної енергії, родинного затишку та подальших успіхів у всіх добрих справах.

*А.С. Даниленко,
ректор Білоцерківського національного аграрного університету, доктор економічних наук, професор, член-кореспондент НААНУ*